

PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ V MŠ VLKAVA

Školní rok 2023/2024

Třída	Počet dětí
1. mladší děti	6
2. starší děti	13
3. předškolní děti	9
Celková kapacita	28

Výchovně vzdělávací práce v MŠ Vlkava vychází z Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání (RVP PV). Text RVP PV je přístupný na www.msmt.cz v sekci Předškolní školství. Mateřská škola má sestaven vlastní **Školní vzdělávací program „Motýlkový svět“**. V plánu výchovně vzdělávací práce „přiletí do školky 7 barevných motýlků poznání“ a nabídnou dětem spousty zábavy a legrace. ŠVP PV je základní pedagogický dokument, který je rodičům přístupný ve třídě nebo na požádání předložen v ředitelně školy.

Informační schůzky pro rodiče jsou plánovány minimálně 2xročně bez přítomnosti dětí. Dle potřeby a zájmu rodičů vítáme bližší osobní komunikaci, která vede k oboustranné větší informovanosti. Tímto chceme omezit případná nedorozumění.

Aktuální informace můžete získat i při předávání a vyzvedávání dítěte. Ředitelka školy i paní učitelky se vám ale více budou věnovat a v klidu zodpoví vaše dotazy na předem domluvené individuální schůzce, která nezasahuje do přímé práce s dětmi nebo v době konzultačních hodin. Delší návštěvu a prohlídku mateřské školy je třeba předem domluvit a nahlásit ředitelce školy.

Informovat se o tom, **jak pracujeme s Vašimi dětmi**, můžete také na nástěnce v chodbě školy nebo na webových stránkách. Zde Vás průběžně informujeme o projektech, programech, soutěžích, akcích i tématech na daný školní rok, měsíc i den. S výrobky dětí se můžete seznámit na nástěnkách v šatně, při sjednané schůzce a některé si děti odnáší přímo domů. Veškeré dění ve školce dokumentujeme na webových stránkách.

V průběhu měsíce září je zákonným zástupcům dětí předkládána **nabídka aktivit** mateřské školy. Činnost je zahajována od měsíce října a děti se zapojují dle zájmu. Aktivity podporují samostatnost, zdravé sebevědomí, manuální zručnost, sociální vztahy, nadání a talent dětí. Mateřská škola se zapojuje do projektů, které podporují ekologii, zdravý životní styl a pohybové aktivity.

Do Školního vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání je zařazeno **seznamování dětí se slovní zásobou v anglickém jazyce** na různá témata. Děti se seznamují s cizím jazykem v režimových momentech během celého dne.